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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из 3 частей, 
содержащих 22 задания 

Часть 1 содержит 15 заданий (А1–А15). К каждому заданию даются 4 варианта ответа, 
из которых только один верный. При выполнении задания части 1 обведите кружком номер 
выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните 
обведённый номер крестиком, а затем обведите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 4 заданий (В1–В4), на которые нужно дать краткий ответ в виде 
набора цифр Для заданий части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в 
отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите 
рядом новый. 

Часть 3 включает 3 задания (С1–С3), выполнение которых предполагает написание 
полного, развёрнутого ответа, включающего необходимые уравнения реакций и расчёты. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической системой 
химических элементов Д.И. Менделеева, таблицей растворимости солей, кислот и 
оснований в воде, электрохимическим рядом напряжений металлов и непрограммируемым 
калькулятором. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать максимально возможное количество 
баллов. 

Желаем успеха! 
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Часть 1 
 

 

К каждому из заданий A1–A15 даны 4 варианта ответа, из которых только один 
правильный. Номер этого ответа обведите кружком. 
 

 
 
 
 

 

Сколько электронов находится на внешнем уровне элемента с порядковым 
номером 13? 

 

1) 3 2) 5 3) 8 4) 13 
 
 
 
 

 

Валентность элемента в водородном соединении уменьшается в ряду 
 

 
 

 

1) S → Se → Te 
 

3) Cl → Br → I 
 

2) S → P → Si 
 

4) N → O → F 
 
 
 

 

Химическая связь в молекуле HCl 
 

 

1) водородная 
 

3) ковалентная полярная 
 

2) ковалентная неполярная 
 

4) ионная 
 
 
 
 

 

В каком соединении степень окисления фосфора равна +3? 
 

1) PH3 2) PCl3 3) HPO3 4) H3PO4 
 
 

 
 
 

 

Кислоте HNO2 соответствует оксид 
 
 
 

1) N2O 2) NO 3) N2O3 4) N2O5 
 
 
 
 

 

Без изменения степени окисления элементов протекает химическая реакция 
 

 
 

 

1) Cu + 2H2SO4 = CuSO4 + SO2 + 2H2O 
 

2) H2SO4 + KOH = KHSO4 + H2O 
 

3) Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2 
 

4) SO2 + Br2 + 2H2O = H2SO4 + 2HBr 
 
 
 
 

 

В растворе нитрата кальция находится 0,5 моль положительных ионов. 
Количество отрицательных ионов в этом растворе равно 

 
 
 

1) 0,25 моль 2) 0,5 моль 3) 1 моль 4) 1,5 моль 
 
  

A1 
 

A2 
 

A3 
 

A4 
 

A5 
 

A6 
 

A7 
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В водном растворе реагируют с образованием осадка 
 

 
 

 

1) FeCl2 и KNO3 
 

3) NH4NO3 и KOH 
 

2) CaSO3 и HCl 
 

4) ZnCl2 и K2S 
 
 
 

 

С углеродом при определённых условиях может реагировать 
 

 
 

 

1) оксид железа(III) 
 

3) соляная кислота 
 

2) гидроксид натрия 
 

4) медь 
 
 
 

 

С оксидом алюминия взаимодействует каждое из двух веществ: 
 

 
 

 

1) С и CO2 
 

3) HCl и NaOH 
 

2) N2 и H2 
 

4) H2SO4 и CuSO4 
 
 
 

 

Разбавленная соляная кислота растворяет 
 

 

1) медь 
 

3) цинк 
 

2) углерод 
 

4) оксид кремния 
 
 
 

 

Соль, которая в водном растворе может реагировать и с хлоридом бария, и с 
гидроксидом калия – 

 

1) AlBr3 2) NaNO3 3) Na2SO3 4) Fe2(SO4)3 
 
 
 
 
 

 

Верны ли следующие утверждения о чистых веществах и смесях? 
А. Природный газ является чистым веществом. 
Б. Алмаз является смесью веществ. 

 
 
 

 

1) верно только А 
 

3) верны оба утверждения 
 

2) верно только Б 
 

4) оба утверждения неверны 
 
 
 

 

При пропускании газа через трубку с раскалённой медью цвет порошка изменился 
с красного на чёрный. О каком газе идёт речь? 

 
 

 

1) водород 
 

3) аммиак 
 

2) кислород 
 

4) углекислый газ 
 

A8 
 

A9 
 

A10 
 

A11 
 

A12 
 

A13 
 

A14 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из 3 частей, 
содержащих 22 задания 

Часть 1 содержит 15 заданий (А1–А15). К каждому заданию даются 4 варианта ответа, 
из которых только один верный. При выполнении задания части 1 обведите кружком номер 
выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните 
обведённый номер крестиком, а затем обведите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 4 заданий (В1–В4), на которые нужно дать краткий ответ в виде 
набора цифр Для заданий части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в 
отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите 
рядом новый. 

Часть 3 включает 3 задания (С1–С3), выполнение которых предполагает написание 
полного, развёрнутого ответа, включающего необходимые уравнения реакций и расчёты. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической системой 
химических элементов Д.И. Менделеева, таблицей растворимости солей, кислот и 
оснований в воде, электрохимическим рядом напряжений металлов и непрограммируемым 
калькулятором. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать максимально возможное количество 
баллов. 

Желаем успеха! 
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  Ответы к заданиям с выбором ответа  

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 1 А9 1 
А2 4 А10 3 
А3 3 А11 3 
А4 2 А12 4 
А5 3 А13 4 
А6 2 А14 2 
А7 3 А15 2 
А8 4   

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 24 В3 321 
В2 13 В4 241 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 1 А9 1 
А2 2 А10 2 
А3 2 А11 2 
А4 4 А12 4 
А5 3 А13 2 
А6 2 А14 1 
А7 2 А15 2 
А8 4   

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 25 В3 251 
В2 34 В4 123 

 


